


2 y= ax1

世感乳。A=O
a= _ 1

コ

ma=Oのとまコ

aconice
2

119…? 21



mur

mn
mm

⑨

ぬ

1%14旧(* 1332



Y=ax_
1

Y= ax- 1

2=9a ~ l
Λ

x
(争 2)

a=3 ×6 =9
年は

a=5 . …ーnea
θ 0 =店a- 1

(市(
0 ) a = 16



unmn

“

機な^↑

ん ⑬
内⑪終い
導

。性 中判
た臨節 : き。幾分一
、 渋

ノ週接線感
、肉吸旧*
[j丗③0C
ー

Quiz x
ぱ
=ドの (x0,Y0)での接組は

x0xtyoy = 12

N PtO25の ( 4. 3) での接線は

Ans 4xt3φ=
25

2乗の片方に員代入





解の名⑦方程式” (不等式)
① 求める 2次なら 固数分解∞解の公式

② 数下げ) (

和 と横∞対球烈
～

～ ーーUf∝
⑤ 解→ グラフの共期員のx庭



判別式回
四重解はOK

M mmiuum

異 なる2つの実の解mnnnw

⑩ (3)
{
αtβ= ー (a-y
αβ= at2)(

2

*α- D(( β-) =αβ
- (α+β)t 1

= atz)( ^+ (a- 1 ) t 1

= a
~

t 5at 4 ←
aのニこR関は

25

= (atƩ]+4一屯 =喝_撃
= CatƩ)

?

- µ 9

→

最大値は? .
∞ 1判式②



x
'

t (a- 1)xt Cat
2]ユ =θ

半判U式D = @y=4(atz? ←
は型

ュ a-y( tな ( の(a+27)(a -2(at1)?

= 3at3)( (-a~s) D

～

～

J= ー 3 (ati )(at5)20丹*警
un

~5SQS+
OK

y =f(a }

匳
:
ー

a

一芒
11

～2 .5



i
基( )ニ次ならは平成



オイラー多面体

凸多面本において

&
感無い面
が

。o^

*でが“喪事

n

正四面(本

{
V=4⑨

)e= 6①- e=4n



三 曲 三 再

X 4 6 8 12 三
事実のみ覚える

}6面 }I
5

感 。 } iwΨ
～
5

Y6面 } 5

∞敺連
全

ひと中の関係式

寮? 吉=50重

v→ 9 & =
5飛

D ⑤

8=Bt = 12

↑ ヶ
=20



v- eef = 2

12 - et 20
=2

e= 30
そ


